
第 1回にこにこみかんトーク(保護者座談会) 6 月 25 日(火) 

ゆめみかん 2 階の和室で、今年度第 1 回「にこにこみかんトーク」を行いました。 

ママ 4 人と教育支援室女子スタッフ 3 人でお茶を飲みながら、おしゃべりしました。  

テーマを決めないフリートークでしたが、それぞれが色々なお話をしてくださいました。  

話題になったこと・・・ 

 ○ 宿題のこと。兄弟姉妹のこと。 

 ○ うちの子の好きなもの！ 好きなことが将来仕事にできたらいいけど、たぶんそれは一部の人（(例えば、

さかなくん）。できる仕事を見つけて、好きなことを趣味で楽しめるような大人になれるといいなあ。 

 ○ 学校から「先生たちの働き方改革」というプリントが配られました。先生方は忙しいよね～。でも遠慮

していたら先生に伝わらないこともあるから、先生にはどんどん相談していきましょう。思い切って相談

したら、後日子どもが笑顔で帰ってきました。先生がフォローしてくださったようです。感謝！ 

 〇 性教育のお話が聞きたい。次回 10 月 28 日(月)の「にこにこみかんトーク」には、今治市から桑原綾子

先生を助言者にお迎えしていますので、性教育の質問も気軽にできますよ～。 

 

教育支援室    みみより通信  

６月１５日(土)  発達支援に関する講演会に参加して!  

演 題  「我が子の未来を見据えた子育ての方向性」 ～ 発達の気になる子どもを持つ家庭の課題 ～ 

四国学院大学社会福祉学部社会福祉学科  教授  野崎 晃広氏  

○ 先生のお話は我が家の状況と重なり、涙が出そうになった。前向きに幸せな気持ちで子育てをしたい。〔保護者〕 

○ “子どもを変えるのではなく、子どもへの接し方を変える”という言葉に、ハッとさせられました。〔保護者〕 

○ 祖父母は関わらない方がいいと聞き、私は出過ぎかな、と反省した。どう接していいか分からず、勉強しようと 

 思ってきた。参考になったので、今後生かしていきたい。 〔祖父母]  

○ いろいろな場面を思い出しながらお話を聞き、自分の行動で修正しなければならな

い点を反省。そして今後の自分の行動について具体的に見えてきた。〔小学校教員〕  

○ 興味深く、学びの多い講演会だった。「ゴールはどこ?」の考えを広げていきながら、

本人が心豊かに生活していくために、その子の強みや力をしっかりアセスメントして

いけるよう研鑽していきたい。〔支援関係者〕 

 

保内庁舎 1階の 

ここだよ！ 

 

ここだよ 
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ねぇねぇ 教育支援室ってどこにあるの？ 



就労支援 「えひめチャレンジオフィス」オープン 

愛媛県では、障がい者の就労支援を目的にした「えひめチャレンジオフィス」を開所したという報道

がありました。また、先の愛媛県の 6 月定例議会の一般質問でも、このオフィスのことが取り上げら

れていましたので、紹介します。この取組は、知的・精神障がいのある方が、このオフィスで働いた経

験を生かして、民間企業や県、市町等への就労にステップアップしていくことを目的にしています。(週

5 日、1日 6時間勤務)。現在、専門研修を受けた職員のサポートの下で、チャレンジ職員として6名

が雇用され、事務補助や軽作業に従事しているそうです。今後、県内の地方局 

にも順次開設され、最終的には３０名程度がチャレンジ職員として雇用される 

予定だそうです。 

また、７月に入って、市内の各所では、中学生が「えひめジョブチャレU-15」 

（職場体験）にチャレンジしている姿がありました。障がい者の就労支援や学校の 

キャリア教育を進めることによって、全ての人が自立した生活を送ることができる 

社会を作っていくことの大切さを感じた一週間となりました。 

  

講演会のご案内 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   愛媛県教育委員会より、特別支援教育理解促進フォーラムの案内がありました。発達障がいへの正しい 

理解を求めて活動している立石美津子さんの講演、そして、家庭と関係機関の代表者によるシンポジウム 

があります。参加を希望されます方は、７月２９日（月）までに、教育支援室（☎２１－６８６４）まで 

お申込みください。 

  ◆ 日 時  令和元年８月２３日（金）１０：００～１５：１０ 

◆ 会 場  松前総合文化センター（広域学習ホール） ＴＥＬ ０８９－９８５－１３１３ 

◆ 日 程  受付  ９：３０  開会行事 １０：００～１０：３０ 

              講演 １０：３０～１２：００  シンポジウム １３：００～１５：００ 

〈 講演 〉 演題 「子どもも親も幸せになれる発達障がいの子の育て方」 

              講師  立石 美津子 氏 （子育て本著者、講演家） 

 

（シンポジウム〉テーマ「家庭と教育と福祉の連携の在り方を探る 

                        ～障がいのある子と家族をもっと元気に～」 

              コーディネーター 愛媛大学教育学部教授        吉松 靖文 

              指定討論者                      立石 美津子 

              シンポジスト 新居浜市教育委員会発達支援課主任専門員 西原 勝則         

                     愛媛大学医学部附属病院・子どものこころセンター長 堀内 史枝 

                     児童発達支援センターくるみ園児童発達支援管理責任者   江戸 卓郎                    

ダンボクラブ会長（ペアレントメンター）  田中 輝和  

   

 

 

 

 

                 参加を希望される方は、下記までご連絡ください。 

連絡先  電 話  ０８９４－２１－６８６４ 

メール  ｓｉｅｎ２＠ｙａｗａｔａｈａｍａ．ｅｄ．ｊｐ 

上岡先生 療育・教育相談 予定 

第３回 9月１９日（木） 

ミュージック・ケア 予定 

第２回 7月２３日（火）       

第３回 ８月２７日（火） 

きりんカフェ 予定 

第２回 7月２６日（金）       

第３回 9月１３日（金） 


